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ATA DA DÉCIMA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO
ORDINÁRIO DA SEGUNDA SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA

QUINTA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VERA CRUZ,
ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, EM 03 DE JUNHO DE 2026.

Ata da Décima Sessão Ordinária do Primeiro Período Ordinário da Segunda
Sessão Legislativa da Décima Quinta Legislatura da Câmara Municipal de
Vera Cruz, Estado do Rio Grande do Norte, em 03 de junho de 2026.
Aos três dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e seis, na Sala das
Sessões no Palácio Cícero André de Souza, situado na Avenida Monsenhor
Paiva nº 450, no Município de Vera Cruz, Estado do Rio Grande do Norte,
precisamente às 18h e 15min. Havendo coro legal, deu-se início à Décima
Sessão Ordinária em nome de Deus e do povo de Vera Cruz, presidida pela
Vice-presidente Renata Oliveira de Lima de Sales em virtude da ausência do
vereador Luís Lenilson de Paiva e sob os trabalhos dos Secretários Francisco
Canindé da Silva e Francisco Sueudo Pereira Araujo em substituição ao
vereador  Cleonaldo  Joaquim  de  Oliveira  Junior  que  não  pode  se  fazer
presente.  Em  ato  contínuo  a  Senhora  Presidente  convidou  o  primeiro
secretário,  vereador  Francisco  Canindé  da  Silva  para  fazer  a  chamada
regimental, onde foi registrada a ausência do vereador Cleonaldo Joaquim
de Oliveira Junior e Justificou-se a ausência do vereador Luís Lenilson de
Paiva. Logo após o vereador Francisco Sueudo Pereira Araujo foi convidado
pela presidente a fazer leitura da pauta da sessão, que constou: ata da Nona
sessão ordinária, realizada em 27 de maio de 2026. Que depois de lida e
discutida foi submetida em votação, tendo sido aprovada por unanimidade.
Dando  sequência,  iniciou-se  a  leitura  do  Projeto  de  Lei  nº012/2026  de
autoria do vereador Francisco sueudo Pereira Araujo que dá nome ao bem
público que especifica e dá outras providências. Após leitura a presidente
interina encaminhou o referido Projeto de Lei nº012/2026 para a Comissão
Permanente analisar e emitir parecer. Dando continuidade aos trabalhos da
sessão foi  feito  a  leitura do ofício  nº77/2026 –  GP e do Projeto de Lei
complementar  nº013/2026  de  autoria  do  Poder  Executivo  que  altera  e
consolida a Lei Complementar Municipal nº383/2011, que dispõe sobre a
democratização da gestão escolar no âmbito da rede pública municipal de
ensino de Vera Cruz/RN, institui a possibilidade de processo seletivo público
interno técnico-participativo para escolha de Diretor e Vice-Diretores, e dá
outras providências. Após leitura o vereador Valdemir Cabral Querino pediu
vista do Projeto de Lei Complementar nº013/2026, o pedido foi acatado pela
mesa diretora com prazo regimental de 15 dias corridos. Por não haver mais
nada a tratar  a  presidente interina declarou encerrado o expediente da
Sessão  Ordinária,  convocando  os  Senhores  Vereadores  para  a  próxima
Sessão Ordinária que ocorrerá dia 10 de junho de 2026. Sala das Sessões da
Câmara Municipal de Vera Cruz/RN, em 03 de junho de 2026.   
 
 
______________________________
Renata Oliveira de Lima de Sales
Presidente Interina
 
___________________________
                                    Francisco Canindé da Silva
                            1º Secretário    

             __________________________
                                  Francisco Sueudo pereira Araujo
         exerceu a função de segundo secretário
                            2º Secretário                                       
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